

中国平安财产保险股份有限公司
关于与平安资产管理有限责任公司签署统一协议
信息披露的公告

根据中国保监会发布的《保险公司关联交易管理暂行办法》（保监发〔2007〕24号）、《关于执行〈保险公司关联交易管理暂行办法〉有关问题的通知》（保监发〔2008〕88号）、《关于进一步加强保险公司关联交易信息披露工作有关问题的通知》（保监发〔2016〕52号），现将中国平安财产保险股份有限公司（以下称“我公司”）与平安资产管理有限责任公司（以下简称“平安资管”）的关联交易信息披露如下：

一、交易概述及交易标的基本情况

（一）交易概述

2017年4月17日及2017年4月19日，我公司与平安资管分别签署了《保险资产管理产品投资统一协议》、《另类金融产品投资统一协议》（以下统称“协议”）。根据协议约定，在协议有效期内，每年1月1日至12月31日我公司新增投资平安资管发行的保险资产管理产品而发生的固定管理费累计不超过3亿元；新增投资平安资管发行的另类金融产品而发生的固定管理费累计不超过1.2亿元。若双方需要调整上述额度的，需通过书面协商调整。

（二）交易标的基本情况

保险资产管理产品指《中国保监会关于保险资产管理公司开展资产管理产品业务试点有关问题的通知》（保监资金〔2013〕124号）

规范的由平安资管发行的资产管理产品。

另类金融产品是指《关于保险资金投资有关金融产品的通知》（保监发〔2012〕91号）所规范的，保险资产管理公司发行的基础设施债权计划、项目资产支持计划、不动产投资计划等金融产品及股权投资计划。

二、交易对手情况

（一）关联方基本情况。

关联法人名称：平安资产管理有限责任公司

企业类型：有限责任公司

经营范围：管理运用自有资金及保险资金，受托资金管理业务，与资金管理业务相关的咨询业务，国家法律法规允许的其他资产管理业务。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

注册资本：150000 万元人民币

与保险公司存在的关联关系说明：我公司、平安资产管理有限责任公司均为中国平安保险（集团）股份有限公司的控股子公司。

组织机构代码或统一社会信用代码：91310000710933446Y

三、交易的主要内容和定价政策

（一）主要内容

1.交易价格

在协议有效期内，每年1月1日至12月31日我公司新增投资平安资管发行的保险资产管理产品而发生的固定管理费累计不超过3亿元；新增投资平安资管发行的另类金融产品而发生的固定管理费

累计不超过 1.2 亿元。若双方需要调整上述额度的，需通过书面协商调整。

2.交易结算方式

逐笔投资发生时，以现金转账等方式于约定时间截点前一次性支付至托管账户。

3.协议生效条件、生效时间、履行期限

协议自双方签署之日起生效，有效期限为 3 年，协议到期前一个月内如双方无异议则自动延期相同年限。如有异议，须在协议期满前一个月内以书面形式向对方提出。

（二）定价政策与依据

1.定价政策

交易事项有可比的独立第三方的市场价格或收费标准的，可以优先参考该价格或标准确定交易价格；

关联事项无可比的独立第三方市场价格的，交易定价可以参考关联方与独立于关联方的第三方发生非关联交易价格确定。

关联事项既无独立第三方的市场价格，也无独立的非关联交易价格可供参考的，可以合理的构成价格作为定价的依据，构成价格为合理成本费用加合理利润。

2.定价依据

定价基本策略：我公司购买平安资管发行的保险资产管理产品的交易事项，根据上述定价政策中适当的原则确定定价策略。

定价算法：具体投资管理费的计算方式以资产管理产品合同约定

为准。

四、本年度与该关联方已发生的关联交易累计金额

截至目前，2017年3月31日我公司与平安资管累计已发生的关联交易金额总和为0.15亿元。

五、交易决策及审议情况

（一）决策的机构、时间、结论

两项关联交易于2017年3月16日由我公司第五届董事会第二十三次会议审议通过。

（二）审议的方式和过程

决议通过董事会现场会议审议表决全票通过。

六、交易目的及交易对公司本期和未来财务状况及经营成果的影响。

（一）交易目的

鉴于投资保险资产管理产品、另类金融产品非常频密，具有长期、持续性的特点。经双方共同协商，就其中可参照市场定价的业务达成统一协议。

（二）交易对财务状况及经营成果的影响

本次交易对我公司的财务状况及经营成果无重大影响。

七、其他需要披露的信息

在本统一协议的关联交易额度和可投资规模范围内，我公司购买平安资管发行的保险资产管理产品、另类金融产品可无需进行逐笔重大关联交易判断。根据《关于进一步加强保险公司关联交易信息披露工作有关问题的通知》（保监发〔2016〕52号）要求，统一交易协议执行情况将在公司季度合并披露中予以披露。

我公司承诺：已充分知晓开展此项交易的责任和风险，并对本公告所披露信息的真实性、准确性、完整性和合规性负责，愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议，可以于本公告发布之日起 10 个工作日内，向中国保监会保险资金运用监管部反映。

特此公告

中国平安财产保险股份有限公司

2017 年 4 月 20 日